Mes p°tits problemes hebdomadaires

Axel et Mattéo sont allés a la péche. Axel a péché un gardon qui mesure 18cm et
7 mm. Celui de Mattéo mesure 177 mm. Qui a péché le gardon le plus long ?

1 cm =10 mm donc

18cmet7 mm =180 mm + 7 mm =187 mm

187 mm > 177 mm

Dimanche, la boulangére a vendu 5 gateaux a 8€ l'un.
Combien d'argent a-t-elle gagné en tout ?

Chaque gateau colte 8 €. Il y a 5 gateaux
vendus.

B€E+8€+8€+8€+8€=5x8=40¢€

Maorgane et Maryne collectionnent les timbres. Morgane a 37 timbres et
Maryne en a 29, Combien Morgane a-t-elle de timbres de plus que Maryne ?

37-29=12

Les 26 éléves de la classe vont a la patinoire. Combien faut-il de patins ?

Chaque éleve met 1 patin a chaque pied.

26 x2 =52
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3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est
juste, une si la phrase réponse est bien formulée
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+ 1 coeur —bonus si lorthographe est correcte.



